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Magor Csibi nu lasă scandalul Hertz sa se stingă 

Europarlamentarul român a făcut cunoscută plenului Parlamentului European, 

problema discriminării pe bază de naţionalitate a cetăţeanului român căruia i-a fost 

refuzată închirierea unei maşini la Bruxelles. 

Luni, 18 Februarie 2008,  Magor Csibi a vorbit in Plenul Parlamentului European 

împotriva discriminării bazate pe naţionalitate. 

"Stimaţi colegi, este de datoria noastră, ca reprezentanţi a peste 490 de milioane de 

europeni, sa tragem un semnal de alarma. Printr-un dialog activ cu concetăţenii 

noştri putem contribui ca astfel de incidente sa fie evitate pe viitor. Consider ca este 

de datoria Uniunii Europene, ca entitate democratica, sa promoveze respectul fata 

de drepturile tuturor cetăţenilor Uniunii, prin iniţierea unor programe europene de 

educare si informare împotriva discriminării. De asemenea, cer Comisiei Europene 

să verifice dacă statele membre îşi respectă obligaţiile asumate prin tratate privind 

discriminarea bazată pe naţionalitate".

Mai mulţi membri ai Parlamentului European din noile state membre au salutat 

intervenţia deputatului roman si l-au felicitat pentru iniţiativă.

De asemenea, Magor Csibi împreună cu colegul său, Cristian Buşoi au depus o 

întrebare scrisă Comisiei Europene prin care interpelează Instituţia europeană

referitor la măsurile pe care aceasta intenţionează să le ia cu privire la informarea 



mai eficientă a cetăţenilor, si anume la instrumentele legale pe care aceştia le au la 

dispoziţie pentru a-şi apăra drepturile. 

"Îmi sunt aduse la cunoştinţă tot mai multe cazuri de discriminare a cetăţenilor 

români in Europa. In urma unor discuţii cu colegii mei din Parlamentul European am 

aflat ca unii dintre cetăţenii ţărilor intrate in Uniune in 2004, se află in aceeaşi situaţie. 

Unul dintre Euro parlamentari a incercat sa solutioneze aceasta problema fara 

succes in 2005. In acest context, am solicitat Comisiei Europene să elaboreze 

statistici comunitare care să reflecte amploarea fenomenului in Europa" a declarat 

Magor Csibi.
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